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○卓球男：優勝（有本快斗，羽原正泰，高橋礼依， 

平垣内一樹，後藤慶伍, 砂月善向, 

朝長泰雅, 萩原滉） 

〇卓球女：第３位（坂井香奈穂，宮下真緒， 

岩佐優衣，安川采穂，武石紡， 

藤井香菜，文谷咲希，益田実歩） 

〇ソフトテニス男：第３位（清原陽空，近廻拓真， 

田井陵介，小川達也，森田大翔， 

岩本敏明，安部 瑛人, 小川弘太郎） 
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○卓球男：第２位（高橋礼依）， 

ベスト８（羽原正泰，有本快斗， 

平垣内一樹） 

○卓球女：ベスト 16（藤井香菜） 

○ソフトテニス男：ベスト 16 

（田井陵介・小川達也ペア） 

○ソフトテニス女：ベスト８ 

（山口咲希・髙岡芹奈ペア） 

中国中学校駅伝福山市予選会（陸上競技部男子），11/19 本大会出場！！ 

第２位（柿原大智，澤田凌志，佐々田航汰，山廣俊哉，小畠一真，森光正弥） 

～皆さんは城東中の誇りです。これからも強みを生かし果敢に挑戦しましょう!! ～ 
 

 

つなげ！城東魂 

 ＪＯＴＯ ＳＰＩＲＩＴ 

～未来をつくる～ 

  

生徒の皆さん，４年ぶりのステージ発表，全校合唱を復活させた文化祭はどうでしたか。 

生徒会スローガン『輝石～輝けみんなの個性～』のもと，執行部のセレモニーで始まった

今年度の文化祭。１番手は，中学校初めての文化祭に挑戦した１年生，「From the future for 

the future」のステージ発表。リアル＆デジタルを駆使してストーリーを構成し，みんなが

笑顔で過ごせる日々（「個成」×「ありがとう」＝Happy Smaile）を築く為にはどうしたらい

いのか考えさせられました。更には，学年合唱曲「SING」も心を一つにして歌い上げ，文化

祭のスタートを１年生らしく元気に発表してくれました。 

２番手は，次期リーダーの自覚が芽生えてきた２年生，「Save the ending world」のステ

ージ発表。AI（スマホ）に支配されつつある現在。どうしたら人間が AI と上手く共存できる

か。共存するためのキーワードは，「相手の考えを否定しないこと。」本気の演技で圧倒し，

３年生にプレッシャーをかけました。 

最後は，いつでも頼れる最高学年の３年生，「控えめ中学生，初めてのバンド」のステージ

発表。さすが３年生という圧巻の演技力やパフォーマンスで観客を引き込み，ステージと  

客席が一体となった一体感あふれるステージ発表でした。途中，いくつかトラブルがあった

時も臨機応変に対応する等，本当に観客を魅了していました。さすが，３年生！！ 

最後の全校合唱は，スローガンの「キセキ」を全校生徒と教職員で一丸となり，見事に   

歌い上げてくれました。３年生がリーダーとなり，城東中学校の新たな１ページを創ってく

れました。生徒に皆さん，本当に素晴らしい思い出に残る文化祭をありがとう！！ 

 

2023 年度(令和５年度) 城東中学校文化祭，有終の美を飾る！！ 

福山地区新人総体＆中国中学校駅伝福山市予選会，多くの入賞 おめでとう！！ 

城東だより 

 

福山市立城東中学校 学校通信 


